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Трансформація вільного внутрішнього ринку золота й дорогоцінних 

металів в Україні відзначився переходом країни до ринкових перетворень. Було 

започатковано реформацію скасуванням державної монополії на операції з 

дорогоцінними металами та лібералізацією загальної системи державного 

контролю й регулювання їх обороту всередині країни. Цей процес не є 
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завершеним через ряд недоліків у нормативно-правовій базі та нестачу 

центральної бізнес-ланки в організації торговельних відносин. Ринок золота в 

Україні, на сьогоднішній день є нерозвиненим, молодим та недосконалим[1]. 

Банківська система України досить зацікавлена у здійсненні операцій з 

дорогоцінними металами. Цей попит пов’язаний з можливістю внесення 

інвестицій в золото, диверсифікуючи таким чином свої ризики. В світі існує 

кілька способів вкладення коштів в дорогоцінні метали: придбання монет та 

злитків, депозити та ін.  

Найпростішим способом інвестування в золото є придбання дорогоцінних 

монет. Перевагою такого способу є можливість звільнення від сплати податку 

на додану вартість, проте тоді у вартість монети включається вартість її 

виготовлення і карбування. За умов високої частоти зміни курсу валют та 

зростання цін інвестиції в національну та іноземну валюту є все менш 

ефективними та не приносять інвестору бажаного доходу. В цей час інвестиції в 

нерухомість, вартість якої є занадто високою, також є досить ризиковими. 

Одним із найбезпечніших та прибуткових способів захисту заощаджень є 

інвестування коштів у банківські метали, адже саме вони є універсальним 

еквівалентом добробуту. Розвиток ринку цінних металів в Україні потрібен в 

першу чергу для того, щоб відвести ризик небезпечних вкладень інвесторів, 

запаси тезаврацій, які відігріватимуть роль реальних заощаджень, таким чином, 

сприятимуть стабілізації грошової системи. Об’єктом тезаврації можуть стати 

насамперед міні-зливки (від 1 до 100 грамів) та монети з монетарних металів (у 

тому числі українські) [2]. 

Досліджуючи ринок цінних металів, важливо наголосити на динаміці 

зміни ціни на золото. В Україні курс останнім часом тільки зростав, оскільки 

тут цей дорогоцінний метал є дефіцитним товаром.  

Україна знаходиться в складній економічній ситуації. Ціна грама золота в 

нашій державі на сьогодні перевищує позначку в 1100 гривень. Конкретна 

вартість залежить від фінансових організацій. Багато інвесторів та експертів 

вважають, що ціна на золото тільки набирає обертів, адже не так давно вона 
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коливалася в діапазоні 1000 гривень. Зробити точний довгостроковий прогноз 

майже не реально, адже ціни на дорогоцінний метал залежить від дуже великої 

кількості факторів. Все залежить від того, як надалі складуться справи з ринком 

дорогоцінних металів і які зміни або потрясіння його чекають. Динаміка цін в 

Україні також залежить від бойових дій на сході держави. Вони виснажують 

економіку і роблять її більш нестабільною. Це позначається на вартості золота.  

Одже, враховуючи вище викладене та думку експертів, можна очикувати, 

що найближчим часом ситуація зовсім не зміниться. Вартість золота падати не 

буде. Свою роль відіграють складні відносини з МВФ, величезні витрати на 

реалізацію різних реформ, проблеми з експортом [3]. 
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